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	3 razy 3 
zawsze jest 9 
i gapa ten, 
kto tego nie wie.
	Chmura ta wygląda dziś bardzo pierzaście,
4 razy 3 
daje nam 12.
	Kiedy się obudził, cały nos miał 
w paście,
5 razy 3 
równa się 15.
	6 razy 3 to 18.
Kto tego nie wie, niechaj zaraz zaśnie.
	7 razy 3 to 21. Kiedy się czeszę, często łamię grzebień.
	8 razy 3 to 24, 
a w całym mieście wszędzie są kamery.
	Dlaczego tak jest, ja tego nie wiem,
9 razy 3 to 27.

	4

	Chmura ta wygląda dziś bardzo pierzaście,
3 razy 4 
daje nam 12.
	Na cztery łapy spadł nasz kotek właśnie,
4 razy 4 
daje nam 16.
	Tramwajem lubię zwiedzać przedmieścia,
5 razy 4 
daje nam 20.
	Na całej ścianie wiszą dziś banery,
6 razy 4 jest 24.

	Co dziś znów zbroiło nasze małe prosię?
7 razy 4 jest 28.

	Zima tego roku jest szczególnie zła,
8 razy 4 to 32.

	Kiedy go spotkałem, głośno krzyknął: Cześć!
9 razy 4 jest 36.


	5

	Kiedy się obudził, cały nos miał 
w paście,
3 razy 5 
równa się 15.
	Tramwajem lubię zwiedzać przedmieścia,
4 razy 5 
daje nam 20.
	5 razy 5 to 25. Gruba gospodyni goni białą gęś.
	6 razy 5 daje nam 30.
Mój dziadek lubi słuchać dobrych wieści.
	7 razy 5 to 35.
Gdy bokser się bije, mocno ściska pięść.
	Uwaga dzieci, mam ważne wieści,
8 razy 5 
to będzie 40.
	9 razy 5 jest 45,
a Franek Kowalski to jest dobry zięć.
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	3 razy 6 to 18.
Kto tego nie wie, niechaj zaraz zaśnie.
	Na całej ścianie wiszą dziś banery,
4 razy 6 jest 24.

	5 razy 6 daje nam 30.
Mój dziadek lubi słuchać dobrych wieści.
	Kiedy zbieram grzyby, dużo chcę ich mieć,
a 6 razy 6 jest 36.

	7 razy 6 to 42. Wszystkim się podoba rymowanka ta.
	8 razy 6 to 48,
a ja już od jutra 
mam to wszystko w nosie.

	Auta jeżdżą szybko, 
a wolno rowery,
9 razy 6 jest 54.
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	3 razy 7 to 21. Kiedy się czeszę, często łamię grzebień.
	Co dziś znów zbroiło nasze małe prosię?
4 razy 7 jest 28.

	5 razy 7 to 35.
Gdy bokser się bije, mocno ściska pięść.
	6 razy 7 to 42. Wszystkim się podoba rymowanka ta.
	7 razy 7 jest 49,
 a brązowa kura 
w ziemi dziobem grzebie.

	Gruszka jest dojrzała i trzeba 
ją zjeść,
8 razy 7 jest 56.

	Pies za płotem szczerzy kły,
9 razy 7 jest 63.
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	3 razy 8 to 24, 
a w całym mieście wszędzie są kamery.
	Zima tego roku jest szczególnie zła,
4 razy 8 to 32.

	Uwaga dzieci, mam ważne wieści,
5 razy 8 
to będzie 40.
	6 razy 8 to 48,
a ja już od jutra 
mam to wszystko w nosie.

	Gruszka jest dojrzała i trzeba 
ją zjeść,
7 razy 8 jest 56.

	Teraz ci to powiem: 
Kruki lubią sery.
 8 razy 8 jest 64.

	Taka jest 
historia ta,
9 razy 8 da 72.
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	Dlaczego tak jest, ja tego nie wiem
3 razy 9 to 27.
	Kiedy go spotkałem, głośno krzyknął: Cześć!
4 razy 9 jest 36.

	5 razy 9 jest 45,
a Franek Kowalski to jest dobry zięć.
	Auta jeżdżą szybko, 
a wolno rowery,
6 razy 9 jest 54.
	Pies za płotem szczerzy kły,
7 razy 9 jest 63.

	Taka jest 
historia ta,
8 razy 9 da 72.
	Ta dżdżownica żyje w glebie,
9 razy 9 to 81.



